

国寿安保健康科学混合型证券投资基金

2022 年第 4 季度报告更正公告

国寿安保基金管理有限公司（以下简称“本公司”）于 2023 年 1 月 19 日在中国证监会基金电子披露网站及本公司网站发布了《国寿安保健康科学混合型证券投资基金 2022 年第 4 季度报告》。现就其中“4.4 报告期内基金的投资策略和运作分析”部分进行更正，更正内容如下：

“报告期内上证综指上涨 8.07%，沪深 300 上涨 10.12%，创业板上涨 4.01%。申万一级行业中，食品饮料、社会服务、商贸零售、传媒涨幅靠前，煤炭、国防军工、电力设备、机械设备跌幅靠前，申万医药指数上涨 4.2%。随着疫情防控政策的逐步放开，积极的经济政策提振市场信心，国内经济反弹预期明显，海外局势出现缓和，市场整体呈现反弹趋势。医药股中，12 月份疫情防控政策放开，患病人数增加，居民出现抢购“四类”药现象，医疗服务上涨 11%，医药商业上涨 9%，化药和中药分别上涨 6%以上，医疗器械下跌 4%。

第四季度，医药整体表现弱于大盘，疫情防控政策放开后消费复苏预期较强，地产政策更加积极，价值板块明显好于成长板块，超跌个股反弹趋势明显，医药避险的配置需求减弱。

本基金报告期内业绩表现较好，重仓的零售药店板块表现较好，同时加仓了中药板块，不足的地方是个股集中度不高。同时，根据健康科学基金的定义，积极布局医美、保险和医疗信息化领域个股。年末阶段兑现了部分股票，组合保持良好的流动性。”

除以上更正事项外，其他内容保持不变。

由此给投资者带来的不便，本公司深表歉意。

特此公告。

国寿安保基金管理有限公司

2023 年 2 月 24 日